



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Яшкульской районной станции по борьбе с болезнями животных



В отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела, возбужденного по результатам оперативно-розыскной деятельности МВД по Республике Калмыкия, в отношении организатора организованной преступной группы, занимавшего должность начальника бюджетного учреждения Республики Калмыкия «Яшкульская районная станция по борьбе с болезнями животных», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290, п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290, п. «а» ч. 5 ст. 290, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенной организованной группой в особо крупном и



крупном размере), ч. 1 ст. 327, ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официальных документов, в целях их использования).

Следствием установлено, что начальник Яшкульской районной станции по борьбе с болезнями животных, преследуя цель систематического незаконного обогащения путем совершения преступлений, создал организованную преступную группу, состоящую из его подчиненных и должностных лиц Управления ветеринарии Республики Калмыкия.

В период с июня 2018 года до момента пресечения противоправной деятельности, то есть до апреля 2020 года, обвиняемый получал денежные средства в качестве взяток от жителей Краснодарского и Ставропольского края, Ростовской и Астраханской областей за организацию оформления подложных ветеринарных свидетельств без проведения мероприятий ветеринарного контроля.

Кроме того, в ходе осуществления преступной деятельности обвиняемым в целях получения взяток подделывались справки сельских муниципальных образований Яшкульского района Республики Калмыкия о принадлежности и территориальном происхождении сельскохозяйственных животных.

Вследствие противоправной деятельности организованной преступной группой получен незаконный доход в сумме не менее 17 861 000 рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

Изображения



07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1554984>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
